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ПЕРСПЕКТИВИ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЦИВІЛІЗАЦІЇ 

 
За досить маленький проміжок часу людство встигло зробити 

величезний стрибок у розвитку. Сучасне суспільство настільки добре 
пристосоване до нових інформаційних технологій, що здається ніби діти вже 
народжуються з телефонами в руках. Всі ми пам'ятаємо розповіді наших 
бабусь і дідусів про те, як вони їздили в інше місто, щоб знайти якусь книгу, 
яку навіть не можна було взяти із собою.  Сьогодні суспільство вирішило цю 
проблему, тепер майже будь-яку літературу можна купити або прочитати в 
електронному варіанті. 

Я вважаю, що в майбутньому у інформаційної цивілізації 
відкриваються великі перспективи. Люди вже навчилися створювати 
штучний інтелект, створили роботів-помічників у різних сферах і можливо, 
що в майбутньому роботи можуть повністю замінити людей.  А як же бути з 
людьми, чиї професії втратять свою актуальність? Можливо на шляху 
розвитку інформаційної цивілізації з'являться нові, більш актуальні професії. 

Але і в розвитку інформаційної цивілізації є зворотний бік медалі. 
Люди змінили світ і кардинально змінилися самі. Багато хто забув про 
поняття людяності, про почуття та порядність. Зараз кожен сам за себе.
Також пам'ять людей значно погіршилася, адже якщо раніше нам потрібно 
було тримати інформацію в голові, то тепер для цього існують електронні 
помічники.  Кожен день люди переглядають стрічку новин в соціальних 
мережах, але половину з побаченого вони забувають майже відразу, що 
називається кліповою пам'яттю. 

До 1956 року британські вчені вже протягом 10 років досліджували 
«машинний інтелект». Це питання було звичайним предметом для 
обговорення серед членів «Ratio Club» − неформальної групи британських 
кібернетиків і дослідників в галузі електроніки, в якій перебував і Алан 
Тьюрінг. Саме Алан придумав тест, який полягає в тому, що всі учасники 
тесту не бачать один одного, якщо суддя не може сказати точно, хто з 
співрозмовників є людиною, то вважається, що машина пройшла тест. Це 
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показує інтелект машини та її здатності реагувати на людську мову. Отже, у 
майбутньому люди зможуть спілкуватися з роботами і невідомо хто стане 
кращим співрозмовником.  

Насправді стрімкий розвиток інформаційної цивілізації лякає, адже 
зараз здається що є маса засобів для комунікації, але самотніх людей стало в 
рази більше. Я думаю, що це пов'язано з тим, що ми  розівчилися 
спілкуватися наживо, нам простіше написати повідомлення, ніж зустрітися і 
поговорити. Людство створило новий світ технологій, але ще не всі 
пристосувалися в ньому жити. Але в розвитку цивілізації є і плюси, адже 
люди вчаться опріснювати моря і океани, використовувати природні 
невичерпні ресурси, як, наприклад, вітер або сонячне світло. Ми повинні 
думати про майбутнє і намагатися знаходити альтернативні засоби, адже 
ресурси не є нескінченними. 
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ДЕРЖАВНА МОВА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ  

НАЦІОНАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ 
 
Мова є одним з основних засобів консолідації нації. Для консолідації 

суспільства важливе значення має становлення державного статусу 
української мови в усіх сферах суспільного життя українського народу. 
Державна мова – це не одна з мов, яку добровільно обирають чи не обирають 
громадяни для свого виробничого, громадського чи особистого життя. Це 
мова, яка повинна бути пріоритетною в суспільному житті української нації. 

В. Крисаченко, називаючи ознаки ідентифікації українського 
етносу,зазначає: «Самовизначення досягається за допомогою, наприклад, 


